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Παρασκευή, οι φίλαθλοι συγκέντρωσαν 
το ποσό των 24.859,95 ευρώ στον ειδικό 
τραπεζικό λογαριασμό που είχε στηθεί γι’ 
αυτόν το σκοπό και τα χρήματα παραδόθη-
καν στον Ιακωβίδη από τον αντιπρόεδρο 
του Ερασιτέχνη, Δημήτρη Βρανόπουλο, και 
την έφορο του τμήματος άρσης βαρών και 
παλιάς πρωταθλήτριας του αθλήματος, Κυ-
ριακή Γαλάνη.
«Έχω πει από την πρώτη στιγμή ότι ο Πανα-
θηναϊκός είναι το σπίτι μου και η διοίκηση 
είναι δίπλα μου. Η στάση και η συμπεριφο-
ρά των ανθρώπων του συλλόγου με κάνει 

να συνεχίζω να θέλω να αγωνίζομαι με την 
πράσινη φανέλα και να προσπαθώ να δο-
ξάσω το τριφύλλι. Από κει και πέρα, η κίνη-
ση που έγινε από την πλευρά του ‘σύλλογος 
πιο μεγάλος’ είναι σίγουρα συγκινητική και 
αξιέπαινη και δεν ξέρω αν έχει γίνει ποτέ 
κάτι αντίστοιχο στη σύγχρονη τουλάχιστον 
ιστορία του ελληνικού αθλητισμού», δήλω-
σε ο Ιακωβίδης, ο οποίος φαίνεται πως θα 
συνεχίσει την καριέρα του στην άρση βα-
ρών, ίσως μέχρι τους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του 2032 όπως είχε δηλώσει στο SPORT24, 
με στόχο νέες αγωνιστικές διακρίσεις, όπως 
η 11η θέση σε Ολυμπιακούς Αγώνες.

Ο
Θοδωρής Ιακωβίδης συγκίνησε 
το πανελλήνιο με τα σκληρά λόγια 
του, αλλά λόγια καρδιάς, έπειτα 
από τις προσπάθειές του στο τουρ-

νουά άρσης βαρών των Ολυμπιακών Αγώ-
νων.
Ο 30χρονος πρωταθλητής είχε ανακοινώ-
σει με δάκρυα στα μάτια ότι αποχωρεί από 
το άθλημα που αγαπάει τόσο, διότι δεν είχε 
στήριξη ώστε να συνεχίσει. «Συγγνώμη αν 
για κάποιους το βάζω στα πόδια, αλλά έχω 
κουραστεί πάρα πολύ και δεν αντέχω άλλο 
αυτήν την κατάσταση. Είναι πολύ λυπηρό 
να ντρέπεσαι να πας στον φυσιοθεραπευ-
τή γιατί δεν σου παίρνει λεφτά γνωρίζοντας 
την κατάσταση σου. Και εγώ δεν το αντέχω. 
Θέλω να ηρεμήσω και γυρίσω στους δικούς 
μου, να τους αγκαλιάσω και να τους ευχαρι-
στήσω», είχε δηλώσει μεταξύ άλλων έπειτα 
από την 11η θέση που κατέλαβε.
Ο Ερασιτέχνης Παναθηναϊκός στον οποίο 
ανήκει ο αθλητής άρχισε άμεσα μία καμπά-
νια στήριξης του Ιακωβίδη μέσω του «Σύλ-
λογος πιο Μεγάλος», ώστε να συγκεντρω-
θούν πόροι και ο Έλληνας αρσιβαρίστας 
να μπορεί πλέον να κάνει κανονικές προε-
τοιμασίες για τις διοργανώσεις στις οποίες 
συμμετέχει.
Όπως ανακοίνωσαν οι «πράσινοι» την 
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Ιακωβίδης: Συνεχίζει την άρση βαρών με οικονομική
στήριξη από Παναθηναϊκό και φιλάθλους
Ο Θοδωρής Ιακωβίδης ανακοίνωσε ότι θα συνεχίσει την άρση βαρών, ύστερα 
από τη βοήθεια και την οικονομική στήριξη που δέχθηκε από τον Παναθηναϊκό 
και τους φιλάθλους του.

Two-Way Contracts θα βγουν στην αγο-
ρά ως free agents, με τους Πειραιώτες να 
παρακολουθούν, να σημειώνουν περιπτώ-
σεις αθλητών που τους ενδιαφέρουν και να 
περιμένουν τις εξελίξεις προς το τέλος της 
εβδομάδας ώστε να ξεκινήσουν για το «χτύ-
πημά» τους από τις αρχές της επόμενης.
Με δεδομένο ότι ο Τάιλερ Ντόρσεϊ κι ο 
Ματ Τόμας συνεχίζουν να έχουν ως προ-
τεραιότητα να βρουν μια θέση στο ΝΒΑ, ο 
Μπαρτζώκας αναζητά την καλύτερη δυνα-
τή επιλογή. Στόχος του είναι να εντοπίσει 
έναν αθλητή που θα παίζει πρωτίστως στη 
θέση του σούτινγκ γκαρντ, αλλά θα μπο-
ρεί να βοηθήσει και σε εκείνη του πόιντ 
γκαρντ, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι δεν θα 
επιλέξει έναν παίκτη που θα παίζει στο δύο 
και θα μπορεί να ανεβαίνει και στο τρία. 
Αν συμβεί αυτό, τότε ο Τάισον Κάρτερ που 
έπαιξε πέρυσι στο Λαύριο και έχει προφο-
ρική συμφωνία με την ομάδα, μπορεί να εί-
ναι το 2-1 που θα πάρει τη θέση του έβδο-
μου ξένου. Αν βρεθεί γκαρντ, τότε μπορεί 
ο Τζαμάλ Τζόουνς (ή κάποιος αυτού του 
στυλ), πρώην του ΠΑΟΚ και του Ιωνικού, 

να γίνει ο συμπληρωματικός ξένος.
Με τους Σλούκα, Γουόκαπ, Λούντζη, Λαρε-
ντζάκη, ΜακΚίσικ, η ανάγκη για έναν καλό 
περιφερειακό και για έναν συμπληρωματι-
κό δεν είναι μεγάλη, σίγουρα όμως με μια 
καλή επιλογή, η γραμμή του Ολυμπιακού 
θα αναβαθμιστεί σημαντικά. Γι’ αυτό δεν 
βιάζονται οι Πειραιώτες, που από την επό-
μενη εβδομάδα θα αρχίζουν να μπαίνουν 
σε ρυθμούς προετοιμασίας καθώς οι υπο-
χρεώσεις τους θα ξεκινήσουν στα μέσα Σε-
πτεμβρίου με το Κύπελλο Ελλάδας.

Τ
α κοψίματα από το Summer League 
του Λας Βέγκας περιμένουν στον 
Ολυμπιακό, με τον Γιώργο Μπαρ-
τζώκα να τσεκάρει παίκτες για τις 

θέσεις 2-1 και 2-3 ώστε να ολοκληρώσει 
τη στελέχωση του ερυθρόλευκου ρόστερ 
για τη σεζόν 2021/22.
Η μεταγραφική ενίσχυση του Ολυμπιακού, 
δεν έχει ολοκληρωθεί. Μένει τουλάχιστον 
μία κίνηση, ενδεχομένως δύο, για να κλεί-
σει το ρόστερ, ωστόσο ο Γιώργος Μπαρ-
τζώκας και οι συνεργάτες του δεν βιάζονται, 
παρακολουθούν το Summer League του 
Λας Βέγκας και όλα δείχνουν ότι περιμέ-
νουν την ολοκλήρωσή του για να προχω-
ρήσουν στις πινελιές εν όψει της έναρξης 
της προετοιμασίας για τη σεζόν 2021/22.
Το Summer League ξεκίνησε τα ξημερώ-
ματα της Δευτέρας (9/8) στο Thomas & 
Mack, θα ολοκληρωθεί στις 17 Αυγούστου 
και αμέσως μετά από το ματς του τροπαίου 
θα ξεκινήσουν οι αποδεσμεύσεις παικτών. 
Αθλητές που δεν έχουν υπογράψει rookie 
συμβόλαια, Exhibit-10 (για να μείνουν στις 
ομάδες των οργανισμών στη G-League) ή 
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Με το βλέμμα στο Summer League ο Ολυμπιακός, από την επόμενη 
εβδομάδα το ‘χτύπημα’ για την περιφερειακή ενίσχυση


